
 
 

                      
                  PF 2016 

Vážení a milí přátelé, 

Už jsme zase o rok starší. Dovolte mi malé ohlédnutí. Rok 2015 byl pro naše sociální centrum rokem velmi 

úspěšným.  

Po personálním zemětřesení, které jsme statečně ustáli, jsme vyrazili do roku 2015 s elánem a s chutí se 

posunout zase o kousek dál. Rozšířit a zkvalitnit nabídku našich sociálních služeb, ale i množství akcí 

pořádaných, jak pro naše klienty, tak i pro ostatní handicepované přátele z širokého okolí. Chtěla bych si 

společně s vámi připomenout jen ty nejzajímavější okamžiky. Naše centrum zorganizovalo akci, která se 

zapsala do Knihy rekordů. Odstartovali jsme novodobou „ Spartakiádu pod Libínem“, kde 120 cvičenců zvládlo 

bravurně sestavu na píseň Michala Davida. Proběhl již 7. ročník  „ Setkání bez hranic“.  Za účasti Jakuba 

Koháka jsme mohli vidět 7 představení na téma reklama. Zaplnili jsme celý sál Národního domu a byla velká 

legrace. Dále jsme se zúčastnili plaveckých závodů ve Strakonicích, kde jsme zúročili tréninky 

s paraolympijským plavcem Arnym Petráčkem. 

No, co vám budu povídat, rok to byl pestrý. Samozřejmě jsme nepřestali pracovat a v našich dílnách vznikla 

spousta krásných výrobků, jak už z keramiky, tak z šicí dílny, ale i z truhlárny. Tyto výrobky se s úspěchem 

prodávají v našich krámcích a přináší lidem radost. Ještě nesmím zapomenout na náš největší zážitek v roce 

2015. Slibovali jsme si od začátku vzniku našeho centra a to celých devět let, že se podíváme k moři. Toto 

přání jsme si splnili začátkem září a vypravili jsme se k moři do Itálie na celý týden. Společně strávený čas na 

pláži a městečku Rosalina Mare byl úžasný. To jsme si jen tak trochu zavzpomínali a více se dočtete v tomto 

čísle Stromovin.  

Náš život v našem centru je pestrý. Sami se o tom můžete přesvědčit na našich webových stránkách, facebooku 

a i jiných komunikačních zdrojích. Například Stromoviny, které teď čtete. Do roku 2016 vstupujeme 

s nabídkou nové sociální služby. Sociální rehabilitace, jejíž provoz byl týdenní, se od ledna mění na celoroční. 

Snažíme se, aby naše služby byly dostupné všem. Všem, kteří nás hlavně potřebují, ale i lidem, kteří nás 

podporují a fandí nám. Naše služby provozované v Prachaticích a v Dubu navštěvuje průběžně celý rok 70 

klientů. Naším cílem je, aby se u nás cítili jako doma a naučili se a zapojili do aktivit, které je baví.  

A něco málo na závěr. Myslím, že naše práce se nám daří. Tento rok budeme slavit již 10 let. Nesmírně si 

vážím ocenění naší práce  získáním  ceny v soutěži „ Ocenění českých podnikatelek“. V kategorii  „Výjimečná 

podnikatelka roku“. V žádném případě to není jen moje ocenění. Je to cena pro celý kolektiv, který se podílí na 

práci centra STROOMu  Dub. Touto cestou bych chtěla poděkovat všem zaměstnancům, kolegům, klientům a 

kamarádům za práci i společně strávený příjemný čas.    

Všem nám přeji do nového roku 2016 hodně zdraví, štěstí, lásky a lidi používejte selský rozum a bude líp.  

                                         

       Díky a s úctou  

       Bc. Pavla Čechová Švepešová 

       Ředitelka centra  



 

GALAKONCERT TALENT LA SOPHIA 

Pozvánku na večer s názvem „Galakoncert Talent La Sophia″ jsme dostali přímo od Yvetty Blanarovičové. 

Jednalo se především o slavnostní vyhlášení cen s doprovodným programem, kdy celý večer byl věnovaný 

hudebně a sportovně talentovaným dětem z dětských domovů anebo ze sociálně slabších rodin z celé České i 

Slovenské republiky. Spíše než na 

momentální pomoc se La Sophia zaměřuje 

na budoucnost těchto dětí. Yvetta je žena 

s velkým srdcem. O tom jsme se mohli 

přesvědčit i my ve STROOMu, protože 

svou účastí nás podpořila na loňském  

Setkání bez Hranic. Tato spolupráce a 

přízeň nás moc těší a vážíme si jí. Do 

Prahy jsme přijeli přímo na Václavské 

náměstí  před hotel Ambasador,  kde se 

galavečer konal. Prošli jsme si večerní 

Václavák a nechyběla ani fotka u koně se 

sv. Václavem. 

Pražský večer jsme si užili a děkujeme 

Yvetě Blanarovičové. 

 

 



 

SETKÁNÍ BEZ HRANIC 2015 

Na letošním již 7. ročníku, jehož tématem bylo „Reklama vládne světem“ se sešlo zatím doposud nejvíce 

účinkujících. Jako hlavní host přijel Jakub Kohák, který je ve světě reklam výrazná tvář. Pozvání také přijal 

italský zpěvák Davide Mattioli, se kterým si  každý zazpíval známé italské hity.  Zpestřením byl pro 

návštěvníky fotografický koutek, kde si mohl každý vybrat „bublinu“ s komentářem, či nějakým módním 

doplňkem. Tuto veselou  fotografii si  pak na památku účastníci odnesli  domů. Odpoledne bylo opravdu 

vydařené a všichni vystupující měli vtipné a skvěle sehrané reklamní scénky. A jaké bylo umístění jednotlivých 

zařízení?  

1. Pohoda  Javorník 

2. Stroom  Dub o.p.s. 

3. Denní stacionář pro mentálně postižené děti, mládež a dospělé  -  Strakonice 

4. Domov  Osek 

5. Domov se zdravotním postižením  Bystřice nad Úhlavou 

6. Nazaret  Borovany 

7. Horizont o.s.  Písek 

 

Všem zařízením děkujeme za účast a ještě jednou 

gratulujeme ke skvělým výkonům. 

A dále děkujeme sponzorům: Městys Dub, 

Perseid.CZ s.r.o., Wanner s.r.o., Aptar Čkyně s.r.o., 

Uniqa, Swietelsky stavební s.r.o., Horizont o.s., 

Pekařství Cais s.r.o., Dafin s.r.o., Prachatický deník, 

Sabbia s.r.o., Odbor kultury města Prachatice, Město 

Vimperk, Anna Pilátová - Babice, Věra Bendlová - 

Volyně.Těšíme se na příští 8. ročník, jehož  téma 

bude „SOCIÁLNÍ SLUŽBY MAJÍ TALENT „ 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

VÝSTAVA „ JAK TO VIDÍM JÁ“ V ČAJOVNĚ U HRUŠKY 

Ve středu 18. listopadu  jsme vernisáží v ČAJOVNĚ U HRUŠKY zahájili fotografickou a výtvarnou výstavu 

od klientů ze  STROOMu Dub. Výstava 

potrvá do 31. ledna 2016. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



II. ROČNÍK POHODOVÉHO SETKÁNÍ KAMARÁDŮ 

Byli jsme pozváni jménem DOZP sociální pohoda, o.p.s. Javorník  na 

II. ročník  Netradičního setkání pohodových kamarádů, které se 

uskutečnilo v úterý 1. prosince od 10.00 hodin v Bowling Baru ve 

Vimperku. 

Všichni pozvaní měli prostor ukázat svým kamarádům své schopnosti 

v tanci, zpěvu, recitaci, zkrátka v tom, v čem jsme jedineční. Setkání se 

zúčastnili uživatelé z Javorníka, ze Stroomu Dub, dále kamarádi z 

Empatie z Českých Budějovic a z Praktické školy z Vimperku.  Mezi 

dalšími pohodovými kamarády jsme se setkali s kamarády ze Zběšiček 

a ze Spolku Slunečnice Vimperk. 

 

 

 

 

 

 

 

UŽ MÁME ODPLAVÁNO A PŘIVEZLI JSME SI OCENĚNÍ 

Denní stacionář Strakonice jako tradičně pořádal ve středu 2. prosince 18. ročník plaveckých závodů 

v plaveckém areálu Starz Strakonice. Z každého zařízení startovalo jedno družstvo a soutěžilo se podle 

mezinárodních pravidel plavecké federace s povolenými úpravami pravidel Speciální olympiády.  Celý rok 

pravidelně trénujeme se špičkovým paraolympijským  plavcem  Arnym Petráčkem, takže jsme se na měření sil 

těšili…….sportu zdar, plavání zvláště! 

 

 

 

 

 

 

 



I K NÁM DO STROOMU SE DOSTAVIL MIKULÁŠ A ČERT 

Na páteční dopoledne  4. prosince  jsme si pro klienty a děti ze základní školy z Dubu připravili Mikulášskou 

nadílku.  Ve chvíli,  kdy se v místnosti plné dětí a našich klientů objevili čerti…tak by se dalo napětí a strach 

krájet. Ale nakonec to všechno dobře dopadlo. Čerti odešli s prázdnou a my jsme si zpívali koledy, 

vyrobili  vánoční  ozdoby,  ozdobili krásný stromek a věřte, že  jsme dostali od Mikuláše nadílku.  

Udělali jsme si všichni dohromady příjemnou vánoční atmosféru…..  

 

 

 

 

STROMÁCI A KLIENTI Z CHELČICKÉHO DOMOVA SV. LINHARTA MĚLI SPOLEČNÉ 

DOPOLEDNE 

V pondělí 7. prosince naše Centrum STROOM Dub o.p.s. navštívilo sociální zařízení Chelčický domov sv. 

Linharta. Klienti byli spokojeni, že jim přijeli kamarádi. Popovídali si, zazpívali koledy, vyráběli společně 

vánoční dekorace a pochlubili se našimi zvířátky. Chelčičtí nám věnovali obraz z vlastní tvorby. 

Návštěva byla zakončena příjemným, společným obědem. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

VÁNOČNÍ VÝSTAVA VE SKLEPÍCH STARÉ RADNICE 

 

V rámci Vánoční výstavy ve sklepích Staré radnice, pořádané odborem kultury Města Prachatice,  jsme ve 

středu 9. prosince předvedli prezentaci výroby mýdel, svíček z včelího vosku a výrobků s vánoční tématikou. 

Během dne přicházely děti z mateřských a základních škol. O výrobu se zajímaly a měly mnoho zvídavých 

otázek. Návštěvníci měli možnost si výrobky zakoupit.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DOVOLTE NÁM PODĚLIT SE O PODĚKOVÁNÍ, ZE KTERÉHO MÁME VŠICHNI RADOST 

Vážení, 

sice opožděně, ale stejně upřímně bychom Vám chtěli poděkovat za dárek, který vznikl u Vás. Na první 

adventní neděli v Prachaticích jsme obdrželi dárek, který vytvořili Vaši klienti. Ozdobička teď zdobí vstupní 

dveře do našeho bytu. Přejeme Vám všem alespoň tolik radosti, kolik jí přinesl Vámi vyrobený dárek nám.  

Do nového roku zdraví, pohodu a vše dobré přejí manželé Šiffnerovi z Prachatic 

 

 

 

 

 

 

KONTAKTY: 

webové stránky: www.stroomdub.cz   www.facebook.cz/stroomdub 

email:   socialni@seznam.cz              tel.:  388 328 159 

info@seznam.cz       

 kramekustroomu@seznam.cz 

http://www.stroomdub.cz/
mailto:socialni@seznam.cz
mailto:info@seznam.cz
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